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注意：考試開始鈴(鐘)響前，不可以翻閱試題本  

 

107 學年度科技校院四年制與專科學校二年制 

統 一 入 學 測 驗 試 題 本 

共同科目  

數學( A )  

 

 

 

 

【注 意 事 項】  
 

1.請核對考試科目與報考群(類)別是否相符。 ˉ  

2.請檢查答案卡(卷)、座位及准考證三者之號碼是否完全相同，如有不

符，請監試人員查明處理。 ˉ  

3.本試卷共 25 題，每題 4 分，共 100 分，答對給分，答錯不倒扣。試卷

最後一題後面有備註【以下空白】。 ˉ  

4.本試卷均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請

選一個最適當答案，在答案卡同一題號對應方格內，用 2B 鉛筆塗滿

方格，但不超出格外。 ˉ  

5.有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。 ˉ  

6.本試卷空白處或背面，可做草稿使用。 ˉ  

7.請在試卷首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後

將「答案卡(卷)」及「試題」一併繳回。 ˉ  

8.試題前面附有參考公式可供作答使用。 

 

 

准考證號碼：□□□□□□□□ 

考試開始鈴(鐘)響時，請先填寫准考證號碼，再翻閱試題本作答。 
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數學 A參考公式  

1. 若、  為一元二次方程式 02  cbxax 的兩根，則
a

b
  、

a

c
 ， 

其兩根公式解為
a

acbb

2

42 
。 

2. 點 ),( 00 yxP 到直線 L : ax + by + c = 0的距離為
22

00 ||

ba

cybxa




。 

3. 首項為
1 a ，公差為 d的等差數列，第n項為 dnaan )1(1  ，前 n項之和為

2

))1(2( 1 dnan
Sn


 。 

4. 首項為
1 a ，公比為 r的等比數列，第n項為 1

1

 n

n raa 。 

5. 設有一組母體資料 Nxxx ,,, 21  ，其算術平均數為 ，則母體標準差為
N

x
N

i

i



1

2)( 

。 

6. ABC  的餘弦定理： Abccba  cos 2222  。 
 

1. 若 45)( 23  xxxf 與 7)(  xxg 為兩多項式，則 )()( xgxf  的 3x 項係數為何？ 

 
(A) 12  (B) 2  (C) 1  (D) 8  

ˉ  

2. 平面上
4

1

4

3
:1 


 xyL 與 1386:2  yxL 為兩直線方程式，則 1L 與 2L 的距離為何？  

 
(A) 

5

6
 (B) 

2

3
 (C) 3  (D) 12  

ˉ  

3. 若 , 為 0722  xx 的兩根，則 22 3   =？  

 
(A) 3  (B) 2  (C) 2  (D) 3  

ˉ  

4. 滿足不等式
3

7

4

52 


 xx
的最大整數 x =？  

 
(A) 19  (B) 20  (C) 21  (D) 22  

 

5. 若 axaxaaxf  )2()2()( 22 為一次多項式， 2018)3()(  xbxg 為零次多項式，

則數對 ),( ba =？  

 
(A) )1,3(  (B) )0,1(  (C) )3,2(  (D) )3,1(  

 

6. 某幼兒園共有大班 6 班、中班 4 班 及 小班 3 班。若聖誕晚會需要從大班選取 4 班、中班選

取 3 班及小班選取 2 班來支援， 其搭配方式有幾種可能？  

 
(A) 180 (B) 240  (C) 360 (D) 720  

ˉ  

7. 若 )32,2(  及 )0,1( ，則  與  的夾角為何？  

 
(A) 

6


 (B) 

3


 (C) 

3

2
 (D) 

3

5
 

ˉ  

8. 若 )
5

(cos


a 、 )
5

3
(cos


b 且 )
5

6
(cos


c ，則 a、b、c之大小關係為何？  

 
(A) cba   (B) cab   (C) acb   (D) abc   
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9. 若  0 且 02sin3sin9 2   ，則 sin =？  

 
(A) 

3

2
 (B) 

3

1
 (C) 

3

1
 (D) 

3

2
 

ˉ  

10. 若 ABC 中， 4AB 、 5BC 、 6CA 且 BAC ，則 sin  =？  

 
(A) 

16

7
 (B) 

16

73
 (C) 

16

75
 (D) 

8

73
 

ˉ  

11. 若 1a ， 2b 且  垂直 ，則  ba 2 ？  

 
(A) 17  (B) 17  (C) 3  (D) 7  

ˉ  

12. 若 12)1()( 200  xxxf ，則 )(xf 除以 2x 的餘式為何？  

 
(A) 4  (B) 2  (C) 4  (D) 6  

ˉ  

13. 若 b、c為實數，且 02  cbxx 的解為 1x 或 3x ，則 cb 32  =？  

 
(A) 2  (B) 1  (C) 0  (D) 1  

ˉ  
14. 滿足二元一次不等式 01232  yx 的正整數解 x與 y，所成的 ),( yx 數對共有多少組？  

 
(A) 8  (B) 10  (C) 12  (D) 15  

ˉ  

15. 若 x與 y滿足聯立不等式














0,0

93

82

yx

yx

yx

，則 yxyxf 32),(  的最大值為何？  

 
(A) 6  (B) 8  (C) 12  (D) 16  

ˉ  

16. 平面上兩圓方程式各別為 662: 22

1  yxyxC 以及 222

2 )()(: cbyaxC  ， 若圓 1C 上

的所有點都在圓 2C 內，下列敘述何者恆為真？  

 
(A) 222 )4()3()1(  cba  (B) 222 )4()3()1(  cba  

 
(C) 4c  (D) 4c  

ˉ  

17. 平面上一圓方程式為 1)2()3(: 22  yxC 以及一直線方程式為 1: byaxL  ，下列何組

數據 ),( ba 使得 C及 L的關係為相交於兩點？  

 
(A) )4,3(  (B) )4,3(   (C) )6,8(  (D) )5,12(   

ˉ  

18. 若等比數列
8321 ,,,, aaaa  的首項 21 a ，且前四項的乘積 16

4321 2 aaaa ，則後四項的

乘積
8765 aaaa  =？  

 
(A) 322  (B) 482  (C) 642  (D) 802  

ˉ  
19. 針對來勢洶洶的腸病毒， 政府鼓勵藥廠開發新藥， 針對臨床實驗結果給予不一樣的補

助， 成功治癒給予 10 萬元、病情持平給予 3 萬元及病情惡化給予 6000 元。若某種新藥對

於治癒、持平及惡化的機率各為
2

1
、

3

1
及

6

1
， 則開發此種新藥的期望值為何？  

 
(A) 61000 元 (B) 86000 元 (C) 100000 元 (D) 136000 元 

ˉ  
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20. 若平面上兩直線  baxyL ：1  與  0222  yxL：  互相垂直，且  1L  與  2L  與另一直

線 01023  yxL： 無法圍成一個三角形，則下列何者正確？  

 
(A) 2a  (B) 

2

1
a  (C) 5b  (D) 11b  

ˉ  

21. 若 2log 的近似值為 0.3010，則滿足 2010 2
4

5
2 










n

的正整數 n共有多少個？  

 
(A) 29  (B) 30  (C) 31 (D) 32  

ˉ  

22. 若等差級數


1018

10k

ka 之值為 2018，則
514a =？  

 
(A) 2018  (B) 1008 (C) 514 (D) 2  

ˉ  
23. 某麵包店欲招募人力 ，初選方式需具備烘焙西點丙級證照以及 2 年以上業界經驗， 若有 20 

個人投履歷 ， 其中僅有 2 人兩條件都不符合，16 人符合證照要求 ，11 人符合 2 年以上業界

經驗，則從此 20 人隨機選取 1 人，符合初選條件的機率為何？ 

 
(A) 

20

18
 (B) 

20

16
 (C) 

20

9
 (D) 

20

5
 

ˉ  
24. 某大藥廠針對 Z 型流感 ， 研發出 10 種不一樣的新藥， 全部的藥對某人的臨床反應只有治

癒或無效兩種可能，且機率相同 ， 則這 10 種新藥中，恰有 6 種對此人治癒的機率為何？  

 
(A) 

512

5
 (B) 

64

1
 (C) 

256

15
 (D) 

512

105
 

ˉ  
25. 某次數學測驗 ，全班 50 人成績的平均為 A ， 標準差為 B ，若小統跟小策的成績各為 29 分以

及 41 分，老師特別允許他們重新測驗， 兩人新成績各為 30 分及 40 分， 且全班新成績平均

為 C ，標準差為 D ， 下列敘述何者恆為真？  

 
(A) CA  (B) AC   (C) DB   (D) BD   

ˉ  

 

 

 

【以下空白】 
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